
FOTBALOVÁ  
ASOCIACE ČESKÉ  

REPUBLIKY 

 

Disciplinární komise ­ Praha ­ východ 

VE VĚCI: 

Osoba: 

Falby David (92020304) 

Klub: 2090561 ­ TJ Sokol Škvorec z.s. 

Soutěž: 2022219A2A ­ 3. A 

Zápas: SOKOL ŠKVOREC ­ Aero Odolena Voda ,2022219A2A1004 

ROZHODLA TAKTO: 

§ 46/1 Disciplinárního řádu ­ Vyloučení po druhém napomenutí 

UDĚLENÉ TRESTY: 

Poplatek DK: 150,­ 

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 27.10.2022 16:47 

ODŮVODNĚNÍ: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje. 

POUČENÍ: 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu. 

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. § 
107 odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Zapsáno dne: 27.10.2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZHODNUTÍ Sp. 
zn.: DR2022340598 



 
 
 

 
FOTBALOVÁ  
ASOCIACE ČESKÉ  

REPUBLIKY 

Disciplinární komise  Praha  východ 

VE VĚCI: 

Osoba: 
Fuksa Martin (86111500) 

Klub: 2090451 ­ TJ Sokol Senohraby 

Soutěž: 2022219A1A ­ OP 

Zápas: 
Sokol Senohraby  Sparta Mratín ,2022219A1A1005 

ROZHODLA TAKTO: 

§ 46/1 Disciplinárního řádu  Vyloučení po druhém napomenutí 

UDĚLENÉ TRESTY: 

Poplatek DK: 150,­ 

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 27.10.2022 16:38 

ODŮVODNĚNÍ: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje. 

POUČENÍ: 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu. 

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. § 
107 odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Zapsáno dne: 27.10.2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZHODNUTÍ Sp. 
zn.: DR2022340595 



 
 
 
 

FOTBALOVÁ  
ASOCIACE ČESKÉ  

REPUBLIKY 

Disciplinární komise ­ Praha ­ východ 

VE VĚCI: 

Osoba: 

Horňák Jiří (77031648) 

Klub: 2090571 ­ FOTBALOVÝ KLUB SLAVOJ LÁZNĚ TOUŠEŇ 

Soutěž: 2022219A3A ­ 4. A 

Zápas: Slavoj Lázně Toušeň ­ 1. FC Líbeznice B ,2022219A3A1005 

ROZHODLA TAKTO: 

§ 46/1 Disciplinárního řádu ­ Vyloučení po druhém napomenutí 

UDĚLENÉ TRESTY: 

Poplatek DK: 150,­ 

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 27.10.2022 16:35 

ODŮVODNĚNÍ: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje. 

POUČENÍ: 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu. 

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. § 
107 odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Zapsáno dne: 27.10.2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZHODNUTÍ Sp. 
zn.: DR2022340594 



 
 
 
 

 
 
 
 

FOTBALOVÁ  
ASOCIACE ČESKÉ  

REPUBLIKY 

Disciplinární komise ­ Praha ­ východ 

VE VĚCI: 

Osoba: 

Jelínek Jiří (03070539) 

Klub: 2090831 ­ SK Podlipan Přišimasy z.s. 

Soutěž: 2022219A3B ­ 4. B 

Zápas: SK Všestary ­ SK Podlipan Přišimasy ,2022219A3B1001 

ROZHODLA TAKTO: 

§ 46/1 Disciplinárního řádu ­ Vyloučení po druhém napomenutí 

§ 45/1 DŘ Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám, v souběhu s ustanovením § 14 DK Ukládání více 
trestů samostatně a vedle sebe 

Zákaz činnosti 1SU za porušení podmínky, 1SU za vyloučení po druhém napomínání a 6SU za urážlivé nebo ponižující chování vůči 
delegovaným osobám. 

UDĚLENÉ TRESTY: 

Pokuta: 1 500,­ 

Poplatek DK: 150,­ 

Zákaz činnosti: Počet SÚ 8 od 27.10.2022 16:53 

ODŮVODNĚNÍ: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje. 

POUČENÍ: 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu. 

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. § 
107 odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Zapsáno dne: 27.10.2022 
 
 
 

ROZHODNUTÍ Sp. 
zn.: DR2022340600 



 
 
 
 

 

FOTBALOVÁ  
ASOCIACE ČESKÉ  

REPUBLIKY 

Disciplinární komise ­ Praha ­ východ 

VE VĚCI: 

Osoba: 

Johannes Lukáš (80020846) 

Klub: 2090551 ­ Sportovní klub Šestajovice, z.s. 

Soutěž: 2022219A2A ­ 3. A 

Zápas: MSK Klecany 1921 B ­ SK Šestajovice ,2022219A2A1007 

ROZHODLA TAKTO: 

§ 46/1 Disciplinárního řádu ­ Vyloučení po druhém napomenutí 

UDĚLENÉ TRESTY: 

Poplatek DK: 150,­ 

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 27.10.2022 16:22 

ODŮVODNĚNÍ: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje. 

POUČENÍ: 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu. 

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. § 
107 odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Zapsáno dne: 27.10.2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZHODNUTÍ Sp. 
zn.: DR2022340592 



 
 
 
 

 

FOTBALOVÁ  
ASOCIACE ČESKÉ  

REPUBLIKY 

Disciplinární komise ­ Praha ­ východ 

VE VĚCI: 

Osoba: 

Liebelt Tomáš (97061607) 

Klub: 2090581 ­ SK Úvaly, z.s. 

Soutěž: 2022219A2A ­ 3. A 

Zápas: SK Úvaly B ­ Slavoj Veleň ,2022219A2A1006 

ROZHODLA TAKTO: 

§ 48/1 DŘ Tělesné napadení, v souběhu s ustanovením § 14 DK Ukládání více trestů samostatně a vedle sebe Udeření soupeře v 

přerušené hře jako reakce na předchozí nedovolený zákrok na jeho osobu. 

UDĚLENÉ TRESTY: 

Pokuta: 1 497,­ 

Poplatek DK: 150,­ 

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 27.10.2022 17:00 

ODŮVODNĚNÍ: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje. 

POUČENÍ: 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu. 

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. § 
107 odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Zapsáno dne: 27.10.2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZHODNUTÍ Sp. 
zn.: DR2022340601 



 
 
 
 

FOTBALOVÁ  
ASOCIACE ČESKÉ  

REPUBLIKY 

Disciplinární komise ­ Praha ­ východ 

VE VĚCI: 

Osoba: 

Musteata Andrei (89032528) 

Klub: 2090061 ­ Fotbalový klub Meteor Březí, z.s. 

Soutěž: 2022219A2B ­ 3. B 

Zápas: Sokol Ondřejov ­ Meteor Březí ,2022219A2B1005 

ROZHODLA TAKTO: 

§ 48/1 DŘ Tělesné napadení, v souběhu s ustanovením § 14 DK Ukládání více trestů samostatně a vedle sebe 

UDĚLENÉ TRESTY: 

Pokuta: 1 000,­ 

Poplatek DK: 150,­ 

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 27.10.2022 16:49 

ODŮVODNĚNÍ: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje. 

POUČENÍ: 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu. 

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. § 
107 odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Zapsáno dne: 27.10.2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZHODNUTÍ Sp. 
zn.: DR2022340599 



 
 
 
 

FOTBALOVÁ  
ASOCIACE ČESKÉ  

REPUBLIKY 

Disciplinární komise ­ Praha ­ východ 

VE VĚCI: 

Osoba: 

Paluska Matěj (91011413) 

Klub: 2090711 ­ TJ Meteor Stříbrná Skalice, z.s. 

Soutěž: 2022219A2B ­ 3. B 

Zápas: Sokol Struhařov ­ Meteor Stříbrná Skalice ,2022219A2B1006 

ROZHODLA TAKTO: 

§ 46/1,2 Disciplinárního řádu ­ Vyloučení po druhém napomenutí 

UDĚLENÉ TRESTY: 

Pokuta: 1 000,­ 

Poplatek DK: 150,­ 

ODŮVODNĚNÍ: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje. 

POUČENÍ: 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu. 

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. § 
107 odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Zapsáno dne: 27.10.2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZHODNUTÍ Sp. 
zn.: DR2022340597 



 
 
 
 

 
 
 

FOTBALOVÁ  
ASOCIACE ČESKÉ  

REPUBLIKY 

Disciplinární komise ­ Praha ­ východ 

VE VĚCI: 

Osoba: 

Renda Václav (98040810) 

Klub: 2090591 ­ Tělovýchovná jednota Slavoj Veleň, z. s. 

Soutěž: 2022219A2A ­ 3. A 

Zápas: SK Úvaly B ­ Slavoj Veleň ,2022219A2A1006 

ROZHODLA TAKTO: 

§ 42/1 DŘ Surová hra, v souběhu s ustanovením § 14 DK Ukládání více trestů samostatně a vedle sebe 

Podražení soupeře ze zadu bez možnosti hrát míčem 

UDĚLENÉ TRESTY: 

Pokuta: 1 000,­ 

Poplatek DK: 150,­ 

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 27.10.2022 17:02 

ODŮVODNĚNÍ: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje. 

POUČENÍ: 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu. 

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. § 
107 odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Zapsáno dne: 27.10.2022 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZHODNUTÍ Sp. 
zn.: DR2022340602 



 
 
 
 

FOTBALOVÁ  
ASOCIACE ČESKÉ  

REPUBLIKY 

Disciplinární komise ­ Praha ­ východ 

VE VĚCI: 

Osoba: 

Veselý Martin (88042249) 

Klub: 2090521 ­ Sokol Struhařov z.s. 

Soutěž: 2022219A2B ­ 3. B 

Zápas: Sokol Struhařov ­ Meteor Stříbrná Skalice ,2022219A2B1006 

ROZHODLA TAKTO: 

§ 43/1 Disciplinárního řádu – Narušení řádného průběhu hry 

UDĚLENÉ TRESTY: 

Pokuta: 1 500,­ 

Poplatek DK: 150,­ 

ODŮVODNĚNÍ: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje. 

POUČENÍ: 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu. 

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. § 
107 odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Zapsáno dne: 27.10.2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZHODNUTÍ Sp. 
zn.: DR2022340596 



 
 
 
 

FOTBALOVÁ  
ASOCIACE ČESKÉ  

REPUBLIKY 

Disciplinární komise ­ Praha ­ východ 

VE VĚCI: 

Osoba: 

Zoubek David (96061115) 

Klub: 2090151 ­ Tělovýchovná jednota Sokol HRUSICE, z.s. 

Soutěž: 2022219A1A ­ OP 

Zápas: 
Sokol HRUSICE A ­ AFK Nehvizdy A ,2022219A1A1007 

ROZHODLA TAKTO: 

§ 46/1 Disciplinárního řádu ­ Vyloučení po druhém napomenutí 

UDĚLENÉ TRESTY: 

Pokuta: 1 000,­ 

Poplatek DK: 150,­ 

ODŮVODNĚNÍ: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje. 

POUČENÍ: 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu. 

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. § 
107 odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu. 

Zapsáno dne: 27.10.2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZHODNUTÍ Sp. 
zn.: DR2022340593 



 
 

§ 41 Disciplinárního řádu - Prominutí výkonu zbytku trestu 
Bez rozhodnutí DK 

§ 39 Disciplinárního řádu - Podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu 
Poplatek DK 150,­Kč 

 
Jun Petr (02010093)             SK Kamenice 

Žádosti potrestaného hráče se vyhovuje. Činnost uvolněna dnem 27.10.2022. Zbytek trestu /zákaz závodní činnosti na 1 soutěžní utkání/ se 
podmíněně odkládá, zkušební doba stanovena do 30.04.2023. 

 

Plachý Michal (80040462) SK Šestajovice 

Žádosti potrestaného hráče se vzhledem k závažnosti disciplinárního přečinu nevyhovuje. 

 

Volf Tomáš (93011525)  SK Viktoria Sibřina 

Žádosti potrestaného hráče se vzhledem k závažnosti disciplinárního přečinu nevyhovuje. 

 

Opakované napomínání hráče v soutěžním ročníku : 

 

4 x napomenutí ­ § 47/1a, 4 DŘ a článek 38 RMS OFS Praha – východ 2022­23 

peněžitá pokuta § 13/1b a § 20 DŘ – 400,­ Kč 

 

Ravizza Matteo 98120309 Sportovní klub Kostelec nad Černými Lesy 

Macháček Martin 89080104 Sokol Svojetice 

Korbel Michal 97070466 Fotbalový klub Meteor Březí, z.s. 

Netymach Petr 03041343 Tělovýchovná jednota Mnichovice z.s. 

Urx Marek 74090429 Tělovýchovná jednota Kunice z.s. 

Lexa Lukáš 92081411 Tělovýchovná jednota Slavoj Veleň, z. s. 

Majtan Jan 81070969 Tělovýchovná jednota Slavoj Veleň, z. s. 

Jiroušek David 06070752 TJ Sokol Měšice z.s. 

             

8 x napomenutí ­ § 47/1b, 4 DŘ a článek 38 RMS OFS Praha – východ 2022­23 

peněžitá pokuta § 13/1b a § 20 DŘ ­ 800,­ Kč 

bez rozhodnutí DK 

 

2 x napomenutí – funkcionář ­ článek 38 RMS OFS Praha – východ 2022­23 

peněžitá pokuta § 13/1b a § 20 DŘ – 400,­ Kč 

bez rozhodnutí DK            

Poučení o odvolání § 104­110 DŘ : 

Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení a to k příslušnému orgánu dle § 75/2 DŘ. Odvolání 
musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem dle § 107/4 DŘ obsahovat náležitosti dle § 
107/1 DŘ. Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101/4 DŘ. Uložené pokuty je klub povinen 
uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle § 20/6 DŘ. Doručením rozhodnutí se dle § 74 DŘ rozumí den zveřejnění na úřední desce. 

Předseda DK OFS Praha­východ : 

Václav Noháč, v.r.  

Za správnost : V. Černý – sekretář OFS   

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 


